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Σερρών Θεολόγος από το Βουκουρέστι: Τα 
σύνορα ή γλώσσα μπορεί να χωρίζουν του λαούς, 
αλλά η πίστη στον Χριστό μας ενώνει
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

«Οι συνήθειες, οι παραδόσεις, τα σύνορα ή η γλώσσα μπορεί 
να χωρίζουν τους λαούς, αλλά η πίστη στον Κύριό μας Ιησού 
Χριστό είναι κοινή, μας ενώνει και μας κάνει μέλη της ίδιας 
οικογένειας της Εκκλησίας», ανέφερε σήμερα Κυριακή, & 
Δεκεμβρίου 2025, από το Βουκουρέστι ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος.
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Προσκεκλημένος στις εκδηλώσεις για την εορτή του Ιερού Ναού του Αγίου 
Γεωργίου του Νέου στην ρουμανική πρωτεύουσα, ο Σεβασμιότατος κ. Θεολόγος 
τέλεσε την Θεία Λειτουργία μαζί με τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Προχοβεάνου κ. 
Τιμόθεο.

Φέτος, οι συνεργάτες του Σεβασμιωτάτου από την Μητρόπολη κόμισαν προς 
προσκύνηση στον εν λόγω Ιερό Ναό στο Βουκουρέστι, απότμημα της χαριτοβρύτου 
κάρας της Αγίας Μεγαλομάρτυρος Παρασκευής, το οποίο φυλάσσεται στην 
ομώνυμη ανδρώα Ιερά Μονή της Εκκλησίας των Σερρών.

Η συγκύπτουσα γυναίκα, παράδειγμα 
αποκήρυξης των κοσμικών ανησυχιών
Ο Θεοφιλέστατος μίλησε για αναφορικά με τη σημερινή ευαγγελική περικοπή που 
αναφέρεται στη θεραπεία της συγκύπτουσας γυναίκας.

«Παρά τον πόνο της, η συγκύπτουσα γυναίκα για την οποία μας μιλάει το σημερινό 
Ευαγγέλιο ήταν παρούσα στον ναό για να ευχαριστήσει τον Θεό», τόνισε ο 
Επίσκοπος κ. Τιμόθεος.



«Πόσοι από εμάς, είτε υποφέρουμε είτε όχι, αφήνουμε όλα τα υπάρχοντά μας, 
συμπεριλαμβανομένου του σταυρού μιας ασθένειας ή ενός μεγάλου προβλήματος 
που κουβαλάμε εδώ και χρόνια, για να παρευρεθούμε στην εκκλησία;»

«Πήγε στο ναό χωρίς να ξέρει ότι θα γυρίσει υγιής, αλλά ο Θεός της έδειξε 
ανείπωτη χαρά, ανείπωτη καλοσύνη και την θεράπευσε από την αδυναμία της», 
πρόσθεσε ο ιεράρχης.

«Αυτή η γυναίκα είναι για μας ένα παράδειγμα για να αφήσουμε όλες τις κοσμικές 
μας ανησυχίες. Και όταν είμαστε άρρωστοι και όταν δεν είμαστε, να τρέχουμε 
στον Θεό στις ημέρες που Τον λατρεύουμε, στις ημέρες των εορτών, στις ημέρες 
που η Εκκλησία έχει ορίσει ως ημέρες λατρείας Του».

Ευγνωμοσύνη για την προς το πρόσωπο του 
Μητροπολίτη Σερρών
Επίσης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Προχοβεάνου ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Θεολόγο για τη συμμετοχή του.

«Και, αν τις προηγούμενες ημέρες, μαζί με τους δύο αρχιμανδρίτες της 
Μητρόπολης Σερρών και Νιγρίτης, μεταφέρθηκε εδώ τεμάχιο από το λείψανο της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Παρασκευής, σήμερα επισκέφθηκε το μέρος αυτό ο ίδιος ο 



Μητροπολίτης αυτής της επαρχίας, ο Σεβασμιότατος κ. Θεολόγος, ο οποίος είναι 
ένας νέος ιεράρχης, αλλά παρόλα αυτά, σε αυτά τα είκοσι και πλέον χρόνια 
αρχιερατικής διακονίας, έχει εκπληρώσει πολλά από αυτά που αρμόζουν στους 
λειτουργούς της Εκκλησίας και αυτό το έργο της αγάπης των αδελφών από κοντά 
και από μακριά».

«Εκ μέρους του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Δανιήλ, τον ευχαριστούμε για την 
αγάπη που έδειξε προς τους αγίους, αλλά και προς την Αρχιεπισκοπή 
Βουκουρεστίου, από αυτές τις εκκλησίες του Βουκουρεστίου που τις ευλόγησε 
επανειλημμένα με λείψανα σημαντικών αγίων, που προήλθαν από την επαρχία του 
Σεβασμιωτάτου», πρόσθεσε ο βοηθός επίσκοπος.

Θαυμασμός για την πίστη των Ρουμάνων
Ο Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης εξέφρασε επίσης τη χαρά του που 
παρευρέθηκε στη γιορτή της ενορίας και προσευχήθηκε μαζί με τους 
οικοδεσπότες. «Ακόμα κι αν δεν μιλάμε την ίδια γλώσσα, μιλάμε με τη γλώσσα της 
ψυχής και της πίστης, που φωτίζεται και αγιάζεται από την αγάπη του Χριστού», 
είπε ο Σεβασμιότατος.

«Και όπως μια οικογένεια έχει έναν κοινό πατέρα και όλα τα μέλη της οικογένειας 
ονομάζονται αδέλφια, έτσι και εμείς, έχοντας τον ίδιο Πατέρα στον Κύριο, είμαστε 
αδέλφια



».

Ο Μητροπολίτης Θεολόγος σημείωσε επίσης ότι τα αδέλφια κατά σάρκα έχουν το 
ίδιο αίμα και το ίδιο ισχύει και για τους ορθόδοξους χριστιανούς παντού, 
δεδομένου ότι λαμβάνουν το Αίμα του Χριστού μέσω του Μυστηρίου της Θείας 
Κοινωνίας. «Και κάθε φορά που νιώθουμε αυτή την παρουσία και τη ζεστασιά, 
ζούμε αυτή την ατμόσφαιρα της οικογένειας που ζει τον Χριστό», τόνισε ο 
Σεβασμιώτατος.

«Θαύμασα για άλλη μια φορά την πίστη του ρουμανικού λαού, ενός λαού που για 
δεκαετίες πέρασε από τη δοκιμασία της κομμουνιστικής δίωξης».

«Αλλά από αυτή τη δοκιμασία, αυτός ο λαός βγήκε πιο καθαρός, όπως το χρυσάφι 
που καθαρίζεται στη φωτιά και βγαίνει πιο λαμπερό, πιο καθαρό, έτσι και εσείς 
δοκιμαστήκατε, και οι γονείς σας δοκιμάστηκαν στη φωτιά της απιστίας και 
βγήκατε πιο λαμπεροί και πιο φωτεινοί», πρόσθεσε ο Σεβασμιότατος κ. Θεολόγος, 
και συμπλήρωσε ότι «και εμείς, που ερχόμαστε από την Ελλάδα, μαθαίνουμε από 
την πίστη σας».
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